

郁金香花海中变身花艺师

半岛学生记者在奥帆中心万株花海中学习插花工艺

半岛学生记者
童眼看世界
合作电话: 80889515

2017年6月3日,半岛学生记者来到了奥帆中心,在万株郁金香的花海中,跟随花艺老师学习插花技巧。

据现场的工作人员告诉我们,这万株郁金香均来自荷兰,郁金香的花期一般在三四月份,此次展出的郁金香可持续到6月初,这也是这个时间段全国唯一盛开的规模性的郁金香花展。在飘着满满清香的花海之中,我们跟随着花艺老师学习了插花。老师告诉我们,今天只是简单告诉我们步骤,但是要完成一件真正的作品,还是要靠我们自己去创造。

不一会儿,老师发给了我们花泥、玻璃纸、丝带、胶带、剪刀、盒子和花。我们在老师的指导下,先把花泥放在玻璃纸上,放完以后,用玻璃纸把花泥包起来,再用胶带把花泥缠住,最后从中间缠,缠3圈就足够了……

“缠好后用剪刀把多余的部分剪掉,学生记者们用剪刀时注意些。之后把你包好的花泥放到盒子里,也是竖着放。然后大家就可以插花了。”老师这样说道。我们很快掌握了老师教的窍门,每个人都插得好漂亮。让我们沉醉在郁金香的花海中不能自拔。

半岛学生记者 陈智(宁夏路二小)



半岛学生记者学习插花。

携手大中小学,共筑青岛蓝

6月10日,半岛学生记者团携手青大附中初一五班“洁之队”开启了沿海环保行活动。

当天,和我们一起参与活动的还有青岛鞍山二路小学2012级四班的小朋友和家长们、青岛理工大学环保协会的大学生团队、崂山新世纪学校的2名小朋友。我们拿着“洁之队”发放的捡拾垃圾工具,分成了三组沿极地海洋世界清理垃圾。不一会儿,我们的塑料袋里就装满不少游客丢弃

的椰壳、塑料袋、冰糕纸等。

为了宣传环保意识,我们这次还特意加上了“一加二”主题,就是每捡拾一件垃圾,便和身边的人摆出一个指头(我本人)加二个指头(路人)的造型,让妈妈给我们合影留念,旨在宣传环保公益活动,让每个人心中都有那一份“青岛蓝”。

当天,我们总共清理了10余包垃圾,虽然大家很累,但是一切的努力都是值得的。

半岛学生记者 林子皓(青大附中)

【校园短波】

幼儿园小朋友赛国象欢乐多

□半岛全媒体记者 栾英杰

近日,市北区第五教工幼儿园举行了国际象棋大赛。此次比赛面向中大班幼儿,共选拔了40多名男女小选手参加,其中,最小的选手仅4岁半。

比赛现场,紧张而充满了乐趣。此次比赛按棋手年龄分为中大班两个组,男女分别录取名次,分别设有个人前六名和“最高国王班”、“最美王后班”、“最强堡垒班”、“最佳骑士团”和“最勇小兵班”团体奖项。对比赛取得优秀成绩的团体和个人进行奖励。

该校国际象棋教练、青岛明远国际象棋运动俱乐部主教练于明远告诉记者,国际象棋是一种室内竞技运动,对弈时需要高度集中注意力,这对锻炼孩子的记忆力、观察力大有好处。市北区第五教工幼儿园从2016年起就免费开设了国际象棋课,其最大目的是让孩子们从中得到锻炼,并收获快乐。

重庆二小举办体质监测对抗赛

□半岛全媒体记者 孙雅琴

为全面提高学生身体素质,近日,重庆路第二小学组织全体同学进行体质监测项目对抗赛。其按照高中低不同年龄段主要分为三个项目,一、二年级是一分钟跳绳;三、四年级是一分钟仰卧起坐;五、六年级是50米跑。通过

体质监测对抗赛让学生懂得体质健康的重要性,让教师重视学生的体质健康,同时也让家长更好地了解体质监测,支持学校的体质监测相关工作,家校携手共同提高学生的身体素质。

四方小学举行讲故事比赛

□半岛全媒体记者 孙雅琴

为营造良好的“书香校园”氛围,提高同学们对语言的感受能力、表达能力,6月9日,青岛四方小学举行了“阳光心理 伴我成长”讲故事比赛。据介绍,为了准备本次讲故事比赛,学生们不仅要通过大量的阅读筛选,选出自己要讲的心理故事,加深对故事的理解,分享阅读成果;而且还要尝试有创意的表演形式,言谈举止对学生来说都是一次锻炼。

全市首个“VR海洋教室”启用

□半岛全媒体记者 孙雅琴

“哇,真是太酷了,原来海战现场这么震撼!”6月9日,青岛市首个“VR海洋教室”在青岛海逸学校正式启用,立体生动的“VR海洋国防课”和“VR海洋仿生课”给学校三年级、五年级的同学带来身临其境的学习感受。学生们在学科老师的带领下了了别开生面的海洋仿生课和海洋国防课。

据青岛海逸学校校长林立春介绍,接下来,海洋科技、海洋国防、海洋工程等近20个VR海洋教育课件将持续进入课堂。

戏剧课程汇报演出精彩纷呈

□半岛全媒体记者 刘金震

青岛市“艺动城乡”联谊活动暨崂山区实验小学戏剧课程汇报演出近日在青岛大剧院举行,本次汇报演出的演员主要是崂山实验小学三年级学生。本次戏剧演出是崂山区实验小学学生一年来戏剧课程学习成果的集中展示,不仅展现了戏剧艺术的博大精深,也舞出了小戏迷们对戏剧文化的热爱和传承。

与幼儿携手游戏共享快乐童年

□半岛全媒体记者 刘金震

6月13日,崂山区教体局开展了“幼儿游戏”家长指导活动,帮助家长认识幼儿游戏的重要价值、激发参与兴趣、丰富指导策略。各街道幼教辅导员、街道中心幼儿园园长、直属幼儿园园长以及来自全区各级各类幼儿园的120余名幼儿家长参加了本次活动。活动邀请国家级心理咨询师、儿童早期教育指导师周云老师为家长上了一堂题为“游戏与幼儿能力发展”的家教指导课。

半岛·桦川杯动漫大赛 小选手暑假有福利

□半岛全媒体记者 孙雅琴

参加半岛·桦川杯动漫大赛的小选手们暑假有福利了,为了更好地帮助小选手们提高绘画水平,半岛小画家将在暑期开办动漫特色培训班,小选手们可免费得到培训的机会。

据了解,自半岛·桦川杯动漫大赛开始报名以来,先后有五百余名小选手参与其中,但很多家长表示,希望让孩子们有专业的培训老师进行针对性的辅导。为了帮助更多的孩子提高,自7月1日起,半岛小画家将为每名报名参赛的孩子提供一个免费辅导的机会。

另外,半岛小画家在今年暑假还推出了国画、书法、动漫、素描、考级冲刺等特色班,为了让孩子们学习起来不枯燥,只要邀请小伙伴一起来上课,即免除一人学费,仅限20个名额,报名咨询电话:80889983。

文苑蓓蕾

文具盒里的对话

在铅笔盒城市里,住着铅笔国王、大钢笔、小钢笔、铅笔市民、橡皮清洁工和小直尺。

一天,它们突然吵起架来。小直尺说:“我的本领最大!”然后,它指着桌子上的画,说:“看这画上笔直笔直的线,哪条不是我帮小主人画的?”橡皮清洁工不服气,它说:“我的本领最大!”它翻开一本作业本,说:“看,这些错误,哪个不是我帮小主人修改的?”大钢笔则骄傲地说:“看这篇作文,哪个字不是我帮小主人写的?”这时,小钢笔胆怯地说:“可……可我也能写啊!”小钢笔还没说完,大钢笔抢着说:“你只是替补,我才是主力!”它们越吵越生气,个个争得面红耳赤。

这时,才有人注意到铅笔国王就在旁边。大家陆续默不做声。等大家平静下来,铅笔国王语重心长地说:“你们的本领都很大,都缺一不可,都是别人代替不了的呀!所以……”“我们的本领一样大!”铅笔盒城市里的居民异口同声地说。
基隆路小学三年级六班 蒋任人

书的自述

大家好,我是一本漂亮的书,身上穿了一件花衣裳。既然是书,那就一定要有学问啦,我虽然不是最有学问的,可是小主人离开我可不行。我的身体里有许多数字、题目和表格。没错我就是数学书。

虽然我很有学问,可是自从到了小主人的手里,就变得脏兮兮的了。刚开始的时候,小主人特别爱护我,不仅还给我穿上新衣服,每天都把我整理得干干净净。可是慢慢的小主人越来越不爱惜我和我的兄弟姐妹了,不光在我的身上乱涂乱画,还在上面写小纸条,甚至还在我的身上打草稿……我真想回到以前那个干净整洁的我啊!

小主人,你听到了吗?快点救救我,让我回到以前那本干净漂亮的数学书吧!
重庆路第三小学四年级四班 陈佳怡